

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Félévre . . . 4 kor.
Negyedévre . . 2 kor.

Félévre . . . 7 K — f.
Negyedévre . . 3 K 50 f.

Felélős szerkesztő és laptulajdonos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindnap.

Lukács és Tisza ünneplése.

Szentes, szept. 13.

A korona bizalmának szokatlanul meleg és ugyszólván váratlan megnyilvánulása észinté örömet keltett az egész országban. Mi is sokat foglalkoztunk már a kormány és a Ház elnökeinek nagyjelentőségű kitüntetésével. Most azonban, amidőn a királyi kéziratok különösen meleg hangja és kifejezéseinek jellemző volta még nyilvánvalóbbá teszi súlyukat és hatásukat, mi sem tehelünk mást, minthogy csatlakozunk az ünneplők táborához, akik a jövőben épen úgy, mint a múltban, spontán lelkesedéssel fogják kísérni vezérüket.

Maga őfelsége is kijelenti a miniszterelnökhöz intézett soraiában, hogy a kitüntetés egyrészt elismerése látható jeléül, másrészt tartós bizalmának tanuságul szolgál. A legfelsőbb királyi kéziratból láthatja tehát a kitüntetés első hírére gunyolódó ellenlék is, hogy a korona bizalma csak erősödött annak lehetményeseiben. Láthatják, hogy az uralkodó bizalmának e megnyilvánulása csak fokozza a munkapárt erejét és összetartását a megújuló parlamenti küzdelemben.

Tegnap este meleg ünneplésben részesítették Lukács Lászlót és gróf Tisza Istvánt a nemzeti munkapártban. A zajos óváció ellen tiltakozó miniszterelnököt Dániel Ernő báró, a munkapárt alelnöke, formálisan is üdvözlölte.

A kormányelnök meghatva válaszolt a nem várt ünneplésre. Kijelentette, hogy fölemelő hatással volt reá őfelsége kitüntetésével.

lése azokkal a súlyos támadásokkal szemben, amelyeknek nap-nap után ki van téve. Az elismerés — ugymond — nemcsak neki szól, hanem szól mindazoknak, akik lehetővé tették a sikernek, az eredménynek elérését. És ezek kétségkívül a munkapárt tagjai, akik összetartással, hazafias erővel és józan politikai gondolkodással minden emberileg lehetővé elkövettek arra nézve, hogy a 'parlamer' munkaképességét visszaadják.

A munkapárt tagjai éljenzéssel fogadták a miniszterelnök beszédét, majd gróf Tisza István mellett is zajosn tüntettek. Az üdvözlés után Lukács László miniszterelnök Tisza István gróffal, a képviselőház elnökével hosszasan értekezett.

Lukács kész a békülésre.

Szentes, szept. 13.

Igen érdekes beszélgetést közöl Az Újság mai száma. Egy munkapárti képviselő kérdezte Lukács László miniszterelnöktől, hogy mi a lenyeges ok, amely eljé áll az ország által annyira óhajtott béke teljesülésének. A miniszter választ minden kommentár nélkül így adtuk:

— Minden józan eszű ember láthatja, hogy ezt a szöveget ellenezte zárta ki, amikor egyenesen kijelentette, hogy a fejemet kívánja (Tisza István fejeéről nem is beszélve), vagyis hogy velem nem is áll szóba. Sőt Justh Gyula, aki végre is az ellenzék blokk vezetője, azt is kijelentette, hogy Tisza és én egyszerűen nem léteznék. Hogyan áll-hassak tehát szóba velük, akik azall kezdik, hogy velem semmi körülmények között nem akarnak tárgyalni. Különbön korábban éppen ezért tettem próbát arra, hogy maug a pártok kezében egymás között tárgyalni, nékiem, de erre is agadó választ kaptam. A lényeges

ok tehát az, hogy az ellenzék se velem, mint pártvezérrel, sem pedig a párttal magával nem akar tárgyalni. Egyébiránt, ha az ellenzék megbízott küldene akár hozzám, akár a párthoz, bármikor készek vagyunk tárgyalni most is.

A hatósági huszék és Kiskundorozsma.

Szentes, szept. 13.

A huszégsgát tárgyában kibocsájtott földmivélségügyi miniszteri rendelet akként intézkedik, hogy „oly városok és községeknek, ahol nagyobb számú állatok vágatnak le, gondoskodni kell arról, hogy kényeszerégység alá kerülő s az emberi egészségét nem veszélyeztető hus kimérésére hatósági huszékkel létesítsenek.” Dorozsman elég nagy a husfogyasztás, mert évenként mintegy 350 darab nagy szarvasmarha, 100 darab borjú, 2500 darab juh és 4—500 sertés kerül közfogyasztásra. Ezen nagy fogyasztásra való tekintettel az alispán még 1910. évben 4918. számú rendeletével felhívta Kiskundorozsma község képviselőtestületét, hogy hatósági huszék felállításáról gondoskodjék.

A község képviselőtestületi, illetőleg annak ismert vezérfőrlai elutasító álláspontra helyezkedtek, mire kimondta a képviselőtestület, hogy ezeregy okból — melyek azonban a tüzpróbát alig állanak ki — hatósági huszék felállítására nincs szükség. A képviselőtestület ezt az elutasító határozatát meg is ismételte.

Borbás János m. kir. állami állatorvos azonban más véleményen van. Megfeleltette ugyanis a képviselőtestület határozatát s arra kéri a törvényhatósági közgyűlést, hogy a község határozatának megváltoztatásával a hatósági huszék felállítását kötelezőleg rendelje el.

Igazsága van a felebező állatorvosnak, először községészségügyi szempontból, másodsor, mert a termelő érdekeit is védi.

Községészségügyi szempontból a tekintetben, mert a háznál, vagy tányán kimért hus ellenőrsését gyakorlati ugyszólván lehetetlen s a

köz- és állategészségügyi érdekek nem védhetők meg; a hatósági huszék felállítására azonban szociális szempontból is szükség van, mert a szegényebb néposztály olcsóbban jut ennek után egyik legfontosabb tápszeréhez. Mutatja Szentesen a példa, ahol a hatósági huszék egy-kettőre elkapkodják az olcsó és egészséges húst s a város erre az üzletre nemhogy ráfizetne, de tisztességes polgári haszna van rajta. Dorozsma — úgy látszik — csak idegenkedik ezen újítástól, vagy a vezérfőrlai a mindénáron való renitenskedéssel a vármegye orra alá akarunk lort-sot tőrn.

De a hatósági huszék felállítása a termelő közönségnek is javára szolgál. Az állattulajdonosok ugyanis nincsenek a husparisok kapzsiságának kiszolgáltatva, akik kényeszerégység esetén az állatot annyiert veszik meg, amennyiert nekik tetszik, a hatósági huszékben pedig állat mindenki levághathatja teljes hatósági ellenőrség mellett, minden kényvelmenlenség és kockázatlanság nélkül.

A vármegye törvényhatósági bizottsága bizonyára el fogja rendelni a hatósági huszék felállítását s megrendszabályozza a község autonóm jogainak ezt a tultegését.

A fősorozás második napja.

Szentes, szept. 13.

Folyó hó 13-án a második korosztály került mértek alá, az eredmény nem valami kedvező, a besorozottak névsorát íz közöljük:

Fekete Nagy Antal, Halász Szabó János, Biró Mihály Sándor, Szabó Antal, Gál Imre, Pataki István, Domonkos Mihály, Dudás Szabó József, Benyó György, Bán István, Kifor István, Tóth Gergely egyéves önkéntes, Sajtos Lajos, Berényi István, Győri János, Dömsödi János, Vass Imre hadseregbeli pottártalékos, Gergely József, Ambrusz József, Szilágyi Sándor, Könyva Ferenc, Gombos János, Ugrai Bálint, Sulcz Kálmán, Nagy István, Harsányi János, Kovács Mihály, Szabó Lajos, Vutsák Nándor Andras, Varga Bálint, Grinicz József, Konecz Sándor, Arady László, Balogh Sándor, Szekeres Antal és Téli Imre.

Gazdasszonyok figyelniének,

Schwarcz péknél vegyenek vasalni való szentet, mert ha azzal bármennyit vasalnak

attól fejfájást nem kapnak. 1 csomag á 10 f.

Ajánlom utol erhetetlen izü házikenyeremet. Rozs kenyeret gyermekek és gyomorhajosok részére kétszersültmet.

Elváltatok az izratia ünnepekre kalács süstét 30 fill.-től fejlebb, tejes kalácsot kuglófot 1 kor.-től fejlebb. Tisztelettel

Schwarcz Mór
sütő- és liszt kereskedő.

A II-ik korosztálybeli fősorozásra 164 újonc lett felhíva s ezek közül megjelent 140, besorozotatott 36, vissza helyeztetett 97, töröltetett 4, fegyverképtelennek találtatott 3, idegen helyen kérte soroztatását 17, igazolatlanul távoztak 7, akik utóállításra fognak megvizsgáltatni.

Liliputiak

a büntető bíróság előtt.

Szentes, szept. 13.

Érdekes jelenet játszódott le ma Engelhalter büntető járásbíró hivatalos helyiségében.

A vádlott egy 9 éves gyermek volt a kinek a baba az volt, hogy egy ezerszázkoronával megterhelt pénz-tárcát talált s azt egy másik, vele majdnem egykorú fiú: Héraný Sándor kikapta a kezéből s a tárcá tartalmát átadta az édes anyjának, a ki Szegváron lakik. A szegény asszony megörülve a renetget pénznek, a mennyi még az ő kezében egyszerre sohasem fordult meg, a pénz ördöge által ösztönözötve megtartotta magának. A vádintéző legelőbb így szól, mely az asszony ellen orgazdaság vétsége miatt emelt panaszt.

Ma volt a tanuk kihallgatása a járásbírósnál Csupa Liliputi 7—8 éves fiúk voltak a tanúk. A legérdekesebb volt köztük Gubi Kis Ferenc 7 éves iskolás gyerek.

A bíró azon kérdésére, hogy hol született, azt felelte: Magyarországon. Egyébkhét egész értelmesen beszélt. Elbeszélte, hogy egy pénz-tárcát talált a melyben sok pénz volt. Dr. Fenyvész Adolf ügyvéd a sértett fél képviselője különböző érc és papír-pénzeket mutatott a kis fiúnak s megkérdezte, hogy látott-e ilyenfajta pénzeket a bugyellárisban. A kis fiú igenölőleg felelt. Majd 10, 20, 50 és 100 koronásokot mutatott fel neki azzal a kérdéssel: hát ilyen volt-e? A kis fiú igen értelmesen felelt s rámutatva, a pénzdarabokra azt mondta, ilyen is volt, olyan is volt.

A 100 koronásokra azt mondta, hogy e fajtából több darab volt a bugyellárisban. Majd elmondta, hogy Héraný Sádor kikapta a bugyelláris a kezéből s elszaladt vele. Katona Ferenc 7 éves tanú hasonló értelemben vallott.

Asz anya tagadja a büntelt elkövetését s dr. Zuckerman Andor ügyvéd a védelem érdekében 4 új tanúra hivatkozott, mely indokolt előadása és az ügyész helyettes hozzájárulása után a büntető bíró is elfogadta.

A tanúk tehát belesznek idézve s azok vallomásának kivétele után fog a bíróság ítéletet hozni.

A kis Héraný Sándort nem lehet felelősségre vonni, mivel még nincs 12 éves, sőt a pénz értékét sem ismeri, ellenben az anyja ellen orgazdaság vétsége miatt súlyos büntetés lehet kiszabva.

A károsult különben csak a pénzt akarja vissza, azonban az orgazdaság hivatalból üldözendő delictum lévén, rábizonyítás esetén Héraný Sándorné büntetését nem kerülheti el.

Eladó

egy jó fejős tehén, úszó fiával vagy anélkül. Megtekinthető II. kerület Jókai-utca 8. szám alatt. 436

Elemi kár statisztika.

Szentes, szept. 13.

Az ország egész területén a folyó évbén nagymértő elemi csapások dultak a mezőgazdasági terményekben. Sok millióra rug az a kár, melyet az elemi csapások okoztak úgy, hogy az elpusztított vetések vagy kiszántattak és a föld más termények alá használtatott fel, vagy pedig a terület paragon. ugarnak maradt.

Az elemi csapások által okozott károkat: árvíz, aszály, fagy, jég, köd, rozsdá, egerek, férgek stb. okozák. A központi országos statisztikai hivatal most az országot elemi csapások károkat akarja pontosan megállapítani s e célból Szentes város területét illelőleg megkereste a polgármestert, hogy a teljesen elpusztított vetések területét pontos, szakértő gazdák meghallgatásával megegyező becslő úján állítsa meg.

A kárbecslési kimutatás összedíltásánál csakis azon területek vendők be az elemi csapásokról szóló kimutatásba, melyek a vetés területi kimutatás összedíltása, vagyis április óta pusztultak el teljesen.

Ha azonban már az őszel éger, vagy rovarok által okozott károk mutatkoztak, akkor ezeket a múlt év őszti állapot szerint kell felvenni.

A károk miniatuk is megtörténtek, de sajnos, a már megtörtént állapotok a statisztikai kimutatás sem segít és az addó mőndezked dacára fizetni kell.

Rablás a népligetben.

Budapest, szept. 13.

Ragoczy József munkásebér a napokban vidékről jött a fővárosba, hogy itt foglalkozást keressen. Tegnap délután a Madách-utcában bolyongott Ragoczy, amikor egy szintén munkás kinézésű ember jött vele szemben. Ragoczy megszólította az idegent s betértek a legközelebbi vendéglobba, ahol még két ember csatlakozott hozzájuk. Egy-szer azután azt ajánlották neki, hogy jó lenne elhozni lakásáról a podgyászt, mert nemcsak a ki kell menni arra a helyre, ahol majd munkát kap. Az egyik ember vállalkozott arra, hogy a podgyászt elhozza s el is ment érte Mivel azonban soká nem jött vissza, a másik kettő azt ajánlotta Ragoczyknak, hogy menjenek elébe harmadik társuknak.

Felkerekedtek tehát mind a hárman s elindultak. A Népliget egyik elhagyott helyén leültek egy padra beszélgetni. Eközben az egyik a szerencsétlen ember háta mögé került, lerántotta a padról, mire mindhárman nekiestek, saját betömtek s még az egyik fojtogatta, a másik kettő elszedte zsebéből 12 korona pénzét. Azután mindhárman elszaladtak Ragoczy podgyászával együtt, előbb azonban még búcsúszóval egypár kézzsurást adtak a boldogtalannak azzal a figyelmeztetéssel, hogy a halál fia lesz, ha kiabálni mer.

Ragoczyt a mentők vitték a Szent-István-kórházba, a rablókat pedig keresik a detektívek.

UJDONSÁGOK.

Szentes, szept. 12.

A szentesi új református templom építési munkálataira a kitűzött idő alatt a következő ajánlatok nyújtottak be: Szabó Mihály és László testvérek 7000 korona biztosíték mellett az összes munkálataira. Bené István 7500 korona biztosíték mellett az összes munkálataira, Sándor Mátyás 7000 kor. biztosíték mellett az összes munkálatokra és Oláh Lajos 7000 korona biztosíték mellett szintén az összes munkálatokra. A részlet munkálatokra ajánlatokat adtak és pedig: Szathmáry Pál az ar. asztalos és berendezési munkálatokra 900 korona biztosíték mellett. Szarvasról: Wolf és Donner cég asztalos és egyéb berendezési munkálatokra 1000 kor. biztosíték mellett. Sztaunajovics János asztalos, lakatos, mőzölő és üveges munkára 750 kor. biztosíték mellett. Végül Székely Tóth István asztalos és lakatos munkákra 900 kor. biztosíték mellett. Az ajánlatok felbontása ma délelőtt 9 órakor történtik, ugyanaznap délután 2 órakor a szakértő bizottság ülése lesz, délután 4 órakor az építőtő bizottság teszi meg az ajánlatok fölött javaslatát. — Először a f. hó 15-ikére összehívott egyháztanács fog véglegesen határozni.

A megyei virilisek névjegyzéke. A legutóbb adót fizető törvényhatósági bizottsági tagok 1913 évre érvényes névjegyzékének összedíltásához s kérésre kimutatások a m. kir. állam-pénztárak által összedíltatván, azok a folyó évi szeptember 12-től 19-ig terjedő időben az alispáni iktató hivatalban közzémlerő lesznek kítve, mely idő alatt a hivatalos órákou belől azok bárki által megtekinthető amennyiben a kimutatásokban feltüntetett adóösszegek tévesek lennének, az ellen az érdekeltek a vármegyei igazoló választmánytól felszólamlással elhetnek. A vármegyei igazoló választmány f. évi szeptember hó 20. napján d. e. 10 órától kezdve a vármegyei székház alispáni elfogadó termében tartja üléseit. Az egyesnes állami adó készteres beszámításának igénybevételét igazoló okmányok az igazoló választmány ülésén felmutatandók, mert akik azt e módon nem igazolják, az egyesnes állami adó készteres beszámításának kedvezményétől az 1913. évre elesnek.

Emlekéztető. A boszniai hadjáratban részt vett és a többi óreg katonák a legközelebbi vasárnap az agg harcosok egyesületének megalkítása céljából Soós József vásárhelyi utcai vendéglobjében értekezletet tartanak. Az értekezlet és esetleg megalkulás a délután 3 órakor kezdődő közgyűlésen megy végbe. A kezdeményezők remélik a régi bajtársaktól elvárják, hogy teljes számmal fognak ezen a bajtársias értekezleten részt venni.

Eszküvő. Kősa József szentesi fiatal kereskedő holnap, szombaton tartja esküvőjét a szegedi felsővárosi róm. kath. templomban Havrinesák Etelka kísasszonnyal.

A szentesi önkéntes tűzoltóegylet köréből. Lapunk f. évi szeptember 10-én megjelent közleményét önként és felkérés nélkül aként magyarázzuk, hogy személyes tapasztalataink szerint az egyesület leg. önk. vezetése jó kezekbe van btevése s a vezetőöské egyéb elfoglaltsága

mellett nemcsak hogy fontos közérdekű kötelességet teljesített, de az egyesület vagyonaét nevelte, sőt az első alakulással járó terhekötő nagyrésztben tehermentesítette. Ebben a nehéz munkában közreműködtek: Nagy Imre alparancsnok és Kátir Árpád szakasparancsnok. Néhai Zsolodos Ferencz tüzöltő főparancsnok emlékének megörökítése céljából mozgalom indult meg, melyben a parancsnokság tevékeny részt vesz. Szívesen adjuk meg a teljes előtelt a vezetőöskének, de ezzel szemben azt kérjük, hogy az alapszabályok rendelkezéseit tartsák be.

Lépfene. Téli Sándor nagynyerő tanyáján elullott egy vöröstarka fiatal bika lépfenében. Az övintézkedések a hatóság részéről megtették.

Dr. Molnár Sándor, a gyulai kórház v. orvossa, orvosi rendelését a Kispiec-tér mellett, Szürszabó N. Imre-utca 2. sz. alatt megkezdte.

Időjárás. Még hűvös idő várható, sok helyütt csapadékkal.

Az ön cikkei ismereteselek lesznek a „Szentes és Vidéke“ sok ezer olvasója előtt, ha felhasználja hirdetési rovatunkat.

Közgazdaság.

A nemzetközi pénzpiac.

Berlinből jelentik nekünk: Ultimepőben néhány kötés jött létre 6 és háromnegyed százalék mellett, de ezekből a kötésekbelől nem lehet következtetést vonni a pénzpiac helyzetére utolsó idején. Magánkamatláb változatlanul 4 és háromnyolcad százalék. London 3 és ötnyalcad százalék magánkamatlábát jelent, a napi-pénz árfolyama pedig 1 és háromnyolcad százalék. Mára egy kamatlábemelés is akadt. Zürichből táviratozók ugyanis, hogy a nemzeti bank 4 százalékról 4 és fél százalékra emelte fel a kamatlábát.

Gabonafőzsde

Szentes, szeptember 13.

Buza októberre	11-22 K
Buza 1913. áprilisra	11-75
Roza októberre	9-67
Tengeri augusztusra	10-07
Tengeri szeptemberre	9-37
Tengeri 1913. májusra	7-65
Zab októberre	10-36
Zab 1913 áprilisra	10-51

EKSZEREK órák

és a legdivatosabb menyasszonyi és nászajándékok, tajtárak, szemüvegek, inga-, fali- és ébresztő-órák: A Fischer-féle szabadalmazott betűgyűrűk óriási választékban, legújantonyosabban kaphatók

Kolodinszky József

ékszerész, Szentes, Petőfi-bérláz. Tört arany- és ezüstbeállítás vagy becerelés a legmagasabb napi árban.

Ugyanott egy ügyes fiú tanuló felvétetik, 1—2 gimnázium végzetek előnyben részesülnek.

SEBESI és SZTANAJOVITS gépzüemű asztalos-telepe.

Elvállal épület- és butormunkák készítését gyors, pontos, izléses kivitelben.

Hirek mindenfelől

— Az eukarisztikus kongresszus. Ünnepiesen nyitották meg Bécsben az udvar és a pápa követének jelenlétében az eukarisztikus kongresszus tanácskozásait, amelyen az egész világ katolikusága képviselve van. Magyarországól is igen sokan utaztak föl, hogy a katolikusoknak ezen az ünnepélyes gyülekezeten résztvehesenek.

— Gázmérgezés. Budapestről jelentik: A Budafoki-út 15. számú házban Mőser Ferenc bankpénztárnok lakásának cselédszobájában Band Jozsef 19 éves szobalány tegnapi este, mikor lefeküdt, nyitva felejtette a gázcsapot és egész éjszaka magába szította a mérges levegőt. Reggelre, mikor szolgálatadói rátaláltak, a szerencsétlen leány már halott volt. Holtestét a bonctani intézetbe vitték. A rendőrség vizsgálatot indított annak kiderítésére, hogy a szerencsétlenségért ki terhel a felelősség.

— Felmentették Fésüs Györgyöt. A Fésüs—Pancera ügyben ma délután egy óraker hozta meg a királyi tábla ítéletét. A tábla a vád és védőbeszéd meghallgatása után Fésüs György királyi közlegyőzöt a vád és következményei alól felmentti. A felmentő ítélet nagy feltűnést keltett.

Dr. FENYVESI ADOLF

ügyvédi irodáját
Kossuth-utca 26. szám alá, az emeletre helyezte át.

Kocsigyártó műhely.

Ertesítem a t. gazdaközönséget, hogy

bognárműhelyemát

ismét fizembe helyeztem. Elvállalok minden a szakmába vágó javításokat, új munkákat a legjobb kivitelben és a legolcsóbb napi árakon.

Hintók homokfutók és mindenféle járművek javítása és ujonnan való elkészítése.
Tisztelettel: Sarkózi János, kocsigyártó, Bercsényi-u. 18.

Van szerencsém a n. é. közönségnek szives tudomására hozni, hogy nevem alatt ujonnan átalakítva ma megnyitottam a „Központi Szállodát, éttermet és báveházat”.

MA, SZOMBAT ESTE HALPAPRIKÁS és TUROSCUSZA LESZ KAPHATÓ.

Jó ételekről és italokról mindenkor gondoskodva van.

Remélem, hogy a nagyrédmű közönség teljes megelégedéséért sikerül megnyernem.

Kiváló tisztelettel
ZAJNOSKOVSKI JÁNOS

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám.

HÁZÉPÍTÉSEKET, javításokat, legolcsóbb árért Fejes Károly képviseltet ácsmester készít, Horváth Gyula-utca 32. 370

ELADÓ Lakos-utca 56. számú ház bővebbet Vásárhelyi út 17 szám Vajdík Károly.

Kiadó uri lakás.

Ugrai Antal vendéglős házában az emeleten három szobás uri lakás, utcai erkéllyel, fürdő szobával és a hozzávaló mellék-helyiségekkel október 24-ikére kiadó. 431



Szekely József gőzmalmában

Szentesen

saját őrietésű korpa

nagyon szép gömbtengeri

mindenkor jutányos áron kapható. Vizonteladónak, vagy nagyobb mennyiség vételénél árendi mény.



Mindenféle gabona a legmagasabb napi árban megvételik. Bohn-féle szabadalmazott vörös- és kátrányzott-cserép kapható.

PAPP FERENCZ SZABÓMESTER (volt szabász)
ANGOL URI és EGYENRUHA SZABÓSÁGA SZENTESEN
báró Harucher-utca 3. szám, Stark-féle ház.

VAN szerencsém értesíteni Szentes és vidéke t. közönségét, hogy szabóműhelyemben a modern szabás at különlegességei készülnek a legizlésebb kivitelben. Sok évj szabáskodásom, amit a fővárosban és az ország nagyobb városiban töltöttem, elég biztosítékot nyújt arra, hogy a legkényesebb igényeket is kielégíthelem. Uri, papi, polgári, katonai, vadász, sport ruhákat, minden elgondolható liberákat és egyenruhákat kifogástalanul készítek. Szabásoktatásra tanítványokat állandóan elfogadok a drezdai, berlini és bécsi systema, továbbá a budapesti országos szabászegyesület által kiadott modern rendszer szerint. Kivánatra Shema centiméter, vagy örendszert beosztásra. 369

Tisztelettel
PAPP FERENCZ
szabómester, az országos szabászegyesület tagja.

Megrendelést 14 napon belül, gyászruhát 24 ora alatt szállítok.

Eltörpül árunk kitűnősége mellett minden nagy hirdetés versenyítársunk árúja, ha még oly kicséri is azokat. Valódi Sach gyártmányú tükör-acél ekéink, melyre a föld nem tapad, Deering-féle tárcsás boronáink, eredeti Ralmár-féle szőrő- és szelelő rostáink, répa és szecsavágóink a legkitűnőbb elsőrendű minőségűek.

LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRAS!!

Dr. László főorvos ur házában.

325

Gazdasági Gépforgalmi vállalatai
Szentes, Kossuth-u. 22.

A környék legnagyobb, legrégebb és legerősebb

Varrógép-raktárában

vagy havi 6—8—10 koronás részletre eredeti gyári áron szereshetők be nálam a legjobb varrógépek.
Hímzés és szabás tanítás ingyen.

WELLISCH VILMOSNÉ

az összes bel- és külföldi elsőrangú gyártmányok raktáron tartálnak. — Bármilyen fizetési feltételek mellett, heti 2—3 koronás varrógép és kerékpár raktára Görög-ház, Kossuth-u.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J. ELSŐ RÉSZ. 28.

Mit jelent háta az akaratlan nyugalanság, mely hősünkét elfogta? Miért hát e bátorlanság? Honnan van az az öntudatlan vonakodás, és — ugyszólván — félelem, melylyel tekintete ezt a szegényesen öltözött leánykát követi, a kivel csak röviden szólni szer-telt volna, akinek csak a szépsége birt rá némi jelentőség-gel? Önmagát kezdte korolni gyágeségeért. Lankadó bátorságát biztatni kezdte s midőn Valentin egy kirakat előtt, melyben apró sepiafestmények voltak, megállt, fölhasználta az alkalmat és közeledett hozzá, anélkül, hogy Vali figyelt volna rá.

— Kisasszony! . . . susogta a leány fülebe, miközben kalapját levette.

Valentin a váratlan megszólításra összeresztett és féltékeny tekintett körül, fürkészve hogy honnan jött a hang.

— Kegyedhez szóltam, kisasszony! — folytatta az ismeretlen.

— Hozzám? — ismétlé Vali, minden elfogultság nélküli tekintve az idegen szemébe. — Mit mondhat nekem uram? Én nem ismerem őt! . . .

Ez utolsó szavakat használta föl a fiatal embert a beszéd folytatására.

— Kegyed nem ismer, kisasszony, de én ismerem kegyedet . . .

— Azt hiszem, hogy ön téved . . . talán valami hasonlatosság . . .

— Nem, nem, nem kisasszony! . . . Kegyedhez nem hasonlíthat se ki a világon . . . Nem tévedek . . . gyakran láttam már kegyedet . . .

— De hol? —
— Itt is és a művészakadémian . . .

— Nos uram, tehát ismer, beszéljen hát, mit kíván tőlem? . . .

XIV.

A fiatal ember vonakodni látszott. — Mit kíván tőlem? — kérdezte meg egyszer Valentin.

— Be akarom vallani kegyednek, kisasszony, hogy minden találkozásnál újra és újra eget a vágy, kegyeddel még többször találkoznai. Nagy dologra vágyom. Lelkemnek minden erejével kérem őnt, hogy egy hosszabb és bizalmasabb találkozt adjon. Meghallgatja esdeklésemet?

Valentin ismét a fiatal emberre emelte tisztá tekintetét.

— Találkozót? Kegyed találkoztól kér tőlem? Miért? Egyáltalában nem értem őnt.

A fiatal ember egy percig habozott. Az a jószág, mely az angyalarcból feléje sugárzott, egészen megzavarta őt. De igazi volt-e ez a jószág? Eva leányai jól értik a tetetést s gyakran a kétszínűek a legromlottabbak közöttük.

A szöke gyermek elfogadta megszólítását és felelt reá. Tehát gyorsan és bátran.

— Hogyan, kisasszony, — folytatta az ismeretlen. — Igaz, helytelen, hogy kegyed nem értett meg engem, nem vette észre rajtam, hogy szeretem kegyed? !
(Folyt. köv.)

Eladó házak és telkek.

Tóth József-utca 28-számú ház, Bocskai-utcai 18. számú ház, Kurca-parti utca 52. számú ház, Szent Anna utca 13/a számú telkek, Gyopáros gyógyfürdőn 300 négyszögletes háztelkek, olcsón, kevés pénzzel megvehetőek. Uri lakások kiadóak. Értekezni lehet Pollák Géza-val, Sarkady Nagy Antal-utca 5. számú háznál. 195



Hirdetéseket

a legjutányosabb áron

felvesz a

„SZENTES és VIDÉKE“

kiadóhivatala Petőfi-u. 5.

Szentesi Uránia-Mozgósínház

Nagy Ferencz-utca 1-ső szám.
A bejárat Horváth Mihály-utca 8 szám,
id. Jelenfi Sándor vendéglővel szemben.

Szombaton este 8 óraker, Vasárnap délután 5 óraker és este 8 óraker a világ legfejlettebb kinematográf felvételei láthatók.

Családias, művészi műsor.

Egyetlen igaz és szórakozó hely!

Az Uránia-Mozgósínházban naponként, kedd és péntek kivételével két előadás tartatik. Hetenkint 4-szer változik a műsor.

Helyárak: Diszpáholy (8 személyre) 8 kor. Nagypáholy (5 személyre) 5 kor. Kispáholy (4 személyre) 4 korona. Páholyülés 1 kor., I. hely 80 fill., II. hely 60 fill., III. hely 40 fill., IV. hely 30 fill., gyermekjegy, és állóhely 20 f.

Jegyek válthatók délután 2—3-ig a színházi pénztárnál, vagy az előadás előtt egy órával.

Nyomtatványokat

legszebb és legdiszesebb kiállításban legolcsóbban készít a

Szentes és Vidéke
könyvnyomdája
Petőfi u. 5. szám

MI A

FIDIBUSZ?

1. A legkitünőbb magyar
 2. A legvidámabb élcslap
 3. A legolcsóbb
- Fáratlanul népszerű! Mesés képek!
Rendkívül olcsó!
- EGY SZÁM ÁRA 12 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egy évre K 6.—
Félévre K 3.—
Negyedévre K 1.50
Egy hónapra K—50

A „Nap“ újságállalat kiadóhivatala
Budapest, VIII. Rökk Szilárd-u. 12.

Kérjen mutatványszámot!

A FIDIBUSZ 1905., 1906., 1907., 1908., 1909. és 1910. évfolyama diszkóté-ben kapható. Egy köte. ára 5 korona. Mind az öt kötet egyszerre való megrendelésénél 25 százalék engedményt adunk.

Eladó birtokok.

A Temes megyei
Sipeten levő
Beniczky-téle

874 kat. hold területű birtok eladó.

Vasutállomás Széphely (Zsebely) honnan műt vezet a birtokra. A talaj prima fekete. A birtokon van elegendő gazdasági épület és egy igen jól jövedelmező

gőzmalom. Ára kat. holdanként 1250 K, de elegendő holdanként 100 K, lefizetés is.

Szodson a Moricföldi vasutállomástól 7 kilométernyire eladó

465 kat. hold birtok

holdanként 1100 koronáéi. Holdanként van 800 K, teher. A talaj sötétbarna. Surján-Zsibován (Torontál megye)

eladó 480 kat. hold birtok

holdanként 1100 koronáéi.

A birtokok részletes leírásáról, valamint az eladás részletes feltételeiről bővebb felvilágosítást ad a „Szentes és Vidéke“ szerkesztősége.